

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.08.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004693847

Kanton: LU

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation XiMo AG in Liquidation, bisher XiMo AG, Horw

XiMo AG in Liquidation [fr] XiMo SA en liquidation [en] XiMo Ltd in liquidation Altsagenstrasse 3 6048 Horw

UID: CHE116073086

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Horw

XiMo AG, in Horw, CHE-116.073.086, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 4 vom 08.01.2019, Publ. 1004535594). Firma neu: XiMo AG in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (XiMo SA en liquidation) (XiMo Ltd in liquidation). Aktien neu: 22 Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stammaktien), 127 Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien Kategorie B) und 171 Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien Kategorie A) [bisher: 22 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Stammaktien), 127 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien Kategorie B) und 171 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1'000.00 (Vorzugsaktien Kategorie A)]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft hat sich mit Beschluss der ausserordentlichen Generalversammlung vom 06.08.2019 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wüthrich, Martina, von Thunstetten, in Weinfelden, Präsidentin des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Günthardt, Douglas C., von Adliswil, in Zofingen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Niesmann, Theodor, deutscher Staatsangehöriger, in Leipzig (DE), Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 08.01.2019

Nummer der SHAB-Ausgabe: 4

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im

Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Tagesregister-Nr. 6393 vom 07.08.2019 Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Lu-

zern